Medienmitteilung vom 13. November 2014
Das Pizolcenter feiert seine Neueröffnung
Nach nur acht Monaten Bauzeit ist die Erweiterung des Melser Einkaufszentrums fertig gestellt. Sie verleiht dem Pizolcenter nicht nur ein neues Gesicht, sondern auch ein ausgebautes Angebot. Von Donnerstag, 27. bis Sonntag, 30. November 2014 findet eine grosse Eröffnungsfeier mit vielen Attraktionen und Eröffnungsangeboten statt.

Bereits bei der Anfahrt zum Pizolcenter ist die schlichte Eleganz des neuen Anbaus zu erkennen. Der Glaskubus ersetzt das «Glashaus», welches als Gartencenter für Coop Bau + Hobby gedient hat. Neben dem gestalterischen Gewinn konnten auch zusätzliche Verkaufsflächen geschaffen werden. Auf diesen bereichern sechs neue Geschäfte das Angebot des Pizolcenters.

Nr. 1 für Mode in der Region
Was auffällt: Die ohnehin schon grosse Modevielfalt des Einkaufszentrums wurde nochmals verstärkt. Mit Blackout, H&M, Marco di Renzo und Tally Weijl ist es gelungen, weitere grosse Fashion-Labels nach Mels zu holen. Damit kann das Pizolcenter seine Stellung als Nr. 1 für Mode in der Region klar ausbauen. Ein junges Coiffeur-Konzept, das etablierte Einrichtungshaus «Depot» und die Brotmanufaktur «Henrii», welche ausschliesslich mit natürlichen Produkten arbeitet, ergänzen das neue Angebot.

Ein Fest für jeden Geschmack
Der neue Gebäudeteil des Pizolcenters wird von Donnerstag, 27. bis Sonntag, 30. November 2014 mit einer viertägigen Eröffnungsfeier eingeweiht. Das Programm ist vielfältig gestaltet:

Die Feier startet am Donnerstag mit verschiedenen Aktionen in den Geschäften, Gratis-Luftballons für Kinder und einem grossen Wettbewerbsparcours, bei dem Preise im Wert von über 10’000 Franken zu gewinnen sind. Diese Aktionen laufen bis am Sonntag. Die grossen Eröffnungsevents starten am Freitag mit einem Lotto-Abend, bei dem es ebenfalls viele tolle Preise zu gewinnen gibt. Durch den Abend führen Joerg Kressig und Ex-Miss Schweiz Linda Fäh. Sie wird auch auf der Bühne zu sehen sein – im Duett mit dem Lokalmatador Stefan Roos. Dieser wird – mit seinem persönlichen Geburtstagsauftritt – für gute Stimmung im Pizolcenter sorgen. Die Geschäfte sind bis 21 Uhr geöffnet.

Der Samstag steht ganz im Zeichen der Mode. An der Modenschau, die an diesem Tag drei Mal wiederholt wird, kann sich das stilbewusste Publikum ein Bild davon machen, was in diesem Winter heiss begehrt ist. Die Show wird vom mehrfachen Beatboxchampion Ciaccolo begleitet. Radio FM1 sendet live aus dem Pizolcenter. Besucherinnen und Besuchern haben die Möglichkeit, live dabei zu sein und zuzuschauen, wie eine Sendung produziert wird. Und die Kleinen dürfen sich auf das Gastspiel der Freiburger Puppenbühne freuen. 

Wer die Modenschau am Samstag verpasst hat, kann dies am Sonntag nachholen. Die Höhepunkte des Tages werden jedoch die Auftritte von Jesse Ritch bilden: Spätestens seit seinem dritten Platz bei «Deutschland sucht den Superstar» ist der weit über die Landesgrenzen hinaus bekannte Schweizer Sänger ein Publikumsliebling. Und die Kinder werden die Animationsfigur Tuka lieben, die sie mit Spiel und Spass durch den Tag begleitet.

Weitere Informationen zur Eröffnungsfeier sowie das detaillierte Programm sind unter www.pizol-center.ch zu finden.

Für Rückfragen für weitere Informationen:
Aloha Cardinale
Kommunikationsverantwortliche Pizolcenter Mels
Telefon: 044 864 24 64

E-Mail: aloha@rufwerbung.ch
